
第８回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム

アンケート集計結果

今後の取組の参考とするため、フォーラムに参加いただいた方々にアンケート調査を実施した

ところ、多数のご回答をいただきました。集計結果は次のとおりです。

○ 回収したアンケート…57枚

○ 今後、水源環境保全・再生に関する情報提供を希望する方…29名

Ｑ１ 本日のフォーラムのことをどのようにして知りましたか。（一部複数回答あり）

ア 県のたより イ 公共機関での配布物 ウ 県のホームページ

エ 所属する団体を通じて オ その他
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Ｑ２ 今回のフォーラムはいかがでしたか。

ア 良かった イ 普通 ウ 改善が必要
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Ｑ３ 今回のフォーラムを通じて水源環境を守る取組に興味・関心がわきましたか。

ア わいた イ わかなかった ウ その他
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オ その他の主な内容

・ 知人から

・ 神奈川新聞

主な理由

ア

・水源環境保全に係る実情がよくわかっ

た。

・パネラーの方々のそれぞれの立場を踏

まえた話、意見が面白かった。

・生物多様性の重要性が良くわかった。

イ

・県民の問題意識を喚起する方策が大

事。

・もう少し科学的な話が聞けるかと思っ

ていた。

計 59件

計 57件

ウ その他の主な内容

・興味は前から持っていたのでさらに知

りたい。

・各自講師が専門分野を話すのはよい

が、全体をどのように実施するか問

題。

・水源環境取組みはメディアを通して宣

伝すべきである。

計 57件



Ｑ４ 「水源環境保全税」を以前から知っていましたか。

ア 知っていた イ 知らなかった
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Ｑ５ 水源環境保全・再生施策は今後どうしていくべきだと思いますか。

ア さらに拡充すべき イ 現状維持 ウ 縮小すべき

エ 廃止すべき オ その他
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Ｑ６ この税の目的である水源かん養機能が十分発揮できる森林の保全・再生のためには何が

必要だと思いますか。（例：森林整備の担い手確保、シカ対策のさらなる推進など）

・ 県民理解の向上

・ 環境教育の充実

・ 研究者との連携

・ 林業の担い手の生活向上

・ シカ対策

・ 現状の分析

・ 地球温暖化対策 など、45件の意見

計 57件

オ その他の主な内容

・効果測定と財源配分の見直し

・無駄な間伐が続くのなら止めてほ

しい

・税金の使われ方をもっと広報すべ

き

計 57件


